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STOP ACHIZIȚIONĂRII ȘI UTILIZĂRII NECONTROLATE A PRODUSELOR 
MEDICINALE VETERINARE! 

 

Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor 
avertizează proprietarii/deținătorii de animale asupra următoarelor aspecte 
legate de achiziționarea și utilizarea produselor medicinale veterinare pe 
bază de prescripție medicală (rețetă): 

 

 VĂ ATENȚIONĂM CĂ ÎNAINTE DE A MERGE LA FARMACIA VETERINARĂ 
TREBUIE SĂ SOLICITAȚI MEDICULUI VETERINAR EXAMINAREA ANIMALULUI, 

PRESCRIEREA TRATAMENTULUI ȘI ELIBERAREA REȚETEI! 
 

Produsele medicinale veterinare care se eliberează doar pe bază de reţetă sunt 
prescrise exclusiv de către un medic veterinar cu drept de liberă practică în urma 
examinării animalului şi stabilirii unui diagnostic. 

Produsele medicinale veterinare pot fi eliberate din farmacie numai în baza  
rețetei întocmite de medicul veterinar cu drept de liberă practică pe modelul 
unic al formularului de prescripţie medicală (imprimat cu regim special de către 
Colegiul Medicilor Veterinari din România) și obligatoriu cu parafa medicului 
prevăzută în Statutul Medicului Veterinar. 

Utilizarea altor formulare pentru prescrierea produselor medicinale veterinare, 
în afara celor prevăzute în legislație, precum şi eliberarea fără prescripţie 
medicală a produselor medicinale veterinare atrage răspunderea disciplinară, 
contravenţională sau penală, după caz, a persoanelor vinovate. 
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 UTILIZAȚI PRODUSELE MEDICINALE VETERINARE CU RESPECTAREA 
INDICAȚIILOR DIN REȚETĂ ȘI PROSPECT! 

Produsele medicinale veterinare achiziționate din farmacie trebuie administrate 
de către medicii veterinari cu drept de liberă practică sau sub supravegherea 
acestora. În situația în care produsele medicinale veterinare sunt administrate 
de proprietar sub supravegherea medicului veterinar, acestea trebuie utilizate 
numai conform prospectului și indicațiilor medicului veterinar. 

 

 NU SOLICITAȚI CANTITĂȚI MARI DE PRODUSE MEDICINALE VETERINARE!  

Medicul veterinar are obligația de a prescrie doar cantitatea necesară pentru 
efectuarea completă a tratamentului în cauză, în funcție de specie, greutate, 
doza şi durata tratamentului. 

 

 RESPECTAȚI PERIOADA DE AȘTEPTARE! 

În cazul produselor medicinale veterinare care se administrează animalelor de la 
care se obţin alimente, în prescripţia medicală este prevăzută perioada de 
aşteptare ce trebuie respectată, în conformitate cu prospectul produsului 
medicinal veterinar prescris şi utilizat. 

Nerespectarea perioadei de așteptare duce la prezența reziduurilor de substanțe 
farmacologic active în produsele alimentare obținute de la animalele tratate și 
consumul acestora poate afecta grav sănătatea oamenilor.  
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 ATENȚIE LA DEPOZITAREA PRODUSELOR MEDICINALE VETERINARE! 

Acestea trebuie păstrate în locuri sigure și la temperatura indicată pe etichetă 
și în prospect.  

 

 RAPORTAȚI DEFECTELE DE CALITATE ȘI REACȚIILE ADVERSE! 
 

În cazul în care observați probleme legate de calitatea produselor medicinale 
veterinare sau constatați orice reacție nefavorabilă și neintenționată apărută la 
animale după administrarea produsului, informați medicul veterinar care a 
prescris tratamentul sau medicul veterinar din farmacie. De asemenea, puteți 
raporta defectele de calitate și reacțiile adverse la Direcția Sanitară Veterinară 
și pentru Siguranța Alimentelor județeană sau la Autoritatea Națională 
Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor. 

 
 NU ARUNCAȚI ÎN MEDIU PRODUSELE MEDICINALE VETERINARE SAU 

DEȘEURILE RĂMASE ÎN URMA ADMINISTRĂRII ACESTORA! 

Substanțele din compoziția produselor medicinale veterinare pot avea efecte 
nocive asupra mediului. În prospectul produsului sunt precauții speciale pentru 
ținerea animalelor în adăpost pe parcursul tratamentului și interzicerea utilizării 
dejecțiilor la fertilizarea solului. 
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 NU UTILIZAȚI PRODUSELE MEDICINALE VETERINARE LA OAMENI!  

Produsele medicinale veterinare sunt autorizate doar pentru utilizarea la 
animale. Utilizarea la oameni a produselor medicinale veterinare poate avea 
consecințe dintre cele mai grave asupra sănătăţii umane.  

 

 


